Ckopocmb
MexaHU4YeCcKo20
dsU)XeHUs

7 Knacc
yqumernb ¢pusuku MOY COLL Ne8 2.Mo3doka PCO-AnaHusi

CapaxmaH UpuHa [JMumpuegHa




Umo 0o0151cHbl y3HAMD:

Kakue sasicuvie xapakmepucmuku
MEXAHUYECKO20 OBUNCCHUA CyueCmeyom?

Kakue euovt npamonuneiunozo oeurscenus
cyuwecmeyom?

Hayuumuca paccuumuieams CKOpocmb
OGUIICCHUA.

Hayuumuoca paccuumoieams cpeoHion
CKOpPOCHLb HEPABHOMEPHO20 OBUNHCCHUA.




Ckopocmb
xXapaxkmepu3zyent 0bICmpomy 08UNCEHUS




Ckopocmb nokasvieaem, Kakou
nyms LPOXOOUNL OBUIMCYULEeCA
meso 3a eOUHUUY 8PEMEHU

V — CKOPOCTb
s—nNyTb
t — Bpems

CKopoCTb =
nyTb : BpeMs




Eounuuvt uzmepenus ckopocmu

BCU: [/9=][1m/c]
KpaTHble: 1km/4=3,6 M/c; 1 KM/c =1000 m/c
[NonbHbIE: 1 cm/c=0,1 M/c; 1 am/c=0,1 m/c

Cnudomemp —
npubop ons
uaMepeHusi

cKopocmu




Buipazume cxkopocmb
8 OCHOGHBIX COUHUUAX

4 5 mw/c

7,1 mm/c




Ckopocmb umeem nHanpaesieHue

- CKopocmb — eeKmopHasi eesiuqUHa —
umMeem HaripaeJsieHue.
- HanpaesnieHue ckopocmu coenadaem
C HarnpaseJsieHuUeM O8UXKeHUs.
- Ckopocmb Moxem 6bIimb NOCMOsiHHOU,
a Mmoxem 6bImb nepemMeHHOU.




Pagnomeprnoe npamonuneumnoe
osudHCeHue

Pasnomepuvim npamoauHeiunvim HA3b16aI0M

OsulICeHUEe, NPU KOMOPOM meJlo 3a J1to0ble

PaeHble NPOMENHCYMKU 8DEMEHU RPOXOOUM
00UHAKOBbIE NYyMU




Hepaenomepnoe (nepemennoe)
RPAMOSIUHEUH O O8UICCHUE

Hepaeuomepubm HAa3blearom OBMJfCQHue, npu
Komopom méeJio 3a Jr00ble PAGHbBLE NPOMEHCYMKU
6PDEMEHU npoxobum HEeOOUHAKOBbIE nymau.




Cpeonsasa ckopocmu
HEPABHOMEPHO20 OBUIHCCHUS

Cpeonsas ckopocmo — NS

ImMo CKOpOCmb, S1, t1
KOMOpyI0 Moz2iio 0l

08U2aACh PA6GHOMEPHO.




IflomauwiHee 3a0aHue

Lnsi ecex: § 14, 15, Yyumame,
omeeYyamb Ha 80rpocChl;

ynp.4
Cnacubo 3a pabomy!
Ycnexoe!!!




